

Iktatószám: I.B.1941-11/2010.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

amely készült *Szekszárd Megyei Jogú Város Közgyűlésének Szociális és Egészségügyi Bizottsága 2010.11.09-én 15 órakor* a Polgármesteri Hivatal I. emeleti Házasságkötő termében megtartott *nyílt üléséről*

Jelen vannak: dr. Tóth Gyula elnök,
Lemle Béláné, Horváth Jánosné, Zaják Rita,
Hollandus Zsolt bizottsági tagok

Távol maradt: ---bizottsági tag

Tanácskozási joggal megjelent: dr. Főfai Klára hivatalvezető
Radványi Petra jegyzőkönyvvezető

Az elnök megállapítja, hogy az 5 tagú bizottságból 5 fő jelen van, a bizottság határozatképes. A bizottság ülését 8.30 órakor megnyitja.

Az elnök a napirendet módosító indítványként javasolja, hogy első napirendi pontként, nyílt ülés keretében vegye fel a Bizottság a Babits Mihály Művelődési Ház és Művészetek Háza támogatási kérelmét.

Az elnök szavazásra teszi fel a módosított napirendi pontokat, melyet a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal elfogadott és az alábbi napirendet állapította meg:

Napirend

1./ napirendi pont

Támogatási kérelem (az írásos előterjesztés az ülésen került kiosztásra)

Előterjesztő: Dr. Tóth Gyula SZEB elnök

ZÁRT ülés:

2./ napirendi pont

Döntés önkormányzati tulajdonban lévő lakásokra benyújtott pályázatokról

(előterjesztés+melléklet)

Előterjesztő: Dr. Főfai Klára hivatalvezető

A Bizottság az elfogadott napirend alapján 15.05 perckor megkezdi munkáját.

1. napirendi pont

Támogatási kérelem

Előterjesztő: Dr. Tóth Gyula SZEB elnök

Dr. Tóth Gyula: Tájékoztatja a bizottságot, hogy Csillagné Szánthó Polixéna, a Humán Bizottság elnöke azzal a kéréssel fordult a bizottsághoz, hogy a Babits Mihály Művelődési Ház és Művészetek Háza szervezésében 2010.11.28-án megrendezésre kerülő adventi

jótekonysági koncert költségeihez járuljon hozzá. A koncert bevételét a szekszárdi szegény sorsúak karácsonyának szebbé tételére fordítják a szervezők. A koncert költségeihez a Humán Bizottság is hozzájárult.

Javasolja, hogy a 2010. évi bizottsági alap terhére 100 000,-Ft-ot szavazzon meg a bizottság a Művelődési Háznak.

Kérdés, hozzászólás nem volt, az elnök szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, melyet a bizottság 5 igen szavazattal egyhangúan elfogadott és az alábbi határozatot hozta:

103/2010. (XI.09.) SZEB határozat:

Babits Mihály Művelődési Ház és Művészetek Háza támogatása

Szekszárd Megyei Jogú Város Közgyűlésének Szociális és Egészségügyi Bizottsága a Babits Mihály Művelődési Ház és Művészetek Háza szervezésében 2010. november 28-án megrendezésre kerülő adventi jótekonysági koncert költségeihez 100 000,-Ft-tal járul hozzá a Bizottság 2010. évi bizottsági alapja terhére.

A Bizottság felkéri a Polgármesteri Hivatalt a támogatási szerződés elkészítésére és a támogatás kiutalására.

Határidő: 2010. november 18. a támogatási megállapodás elkészítésére

Felelős: Dr. Tóth Gyula SZEB elnök

Dr. Főfai Klára hivatalvezető

A bizottság elnöke a nyilvános ülést 15.10 perckor berekeszti. A bizottság zárt ülésen folytatja munkáját.

K. m. f.

**dr. Tóth Gyula
SZEB elnök**

Készítette:

**Radványi Petra
bizottsági referens**

Ellenjegyezte:

**Amreinné dr. Gál Klaudia
aljegyző**